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Již 4. hejtmanský ples v Domě kultury v Liberci vynesl pod taktovkou hejtmana Libereckého
kraje Petra Skokana výtěžek ze vstupného pro Evropské výtvarné centrum pro postižené děti
Sněženka ve Smržovce v krásné výši 146 500 Kč.

(menší
rozlišení)

„V krátké historii hejtmanských plesů je to nejvyšší výtěžek, který pravidelně
věnujeme na humanitární účely. Děkuji všem, kteří na ples přišli,  těm, kteří
podpořili Sněženku zakoupením četných vstupenek, i Nadaci Euronisa, který pro
nás vydražila  sochu vytvořenou vloni  na Krajských dnech na Hrubé Skále,“ řekl
hejtman při předávání čerstvě vypsaného šeku spoluzakladateli Sněženky
Jiřímu Hladíkovi.

(menší
rozlišení)

„Tento příspěvek vpodstatě zachránil Sněženku před zavřením a pomůže
nám překlenout nejhorší období. Na začátku roku je to totiž vždycky velký
problém získat nějaké granty nebo dotace,“ zdůraznil Jiří Hladík a předal
hejtmanovi dar vytvořený ve Sněžence dětmi z Jedličkova ústavu v Liberci - 
keramický svícen.

Rudými růžemi přivítal hejtman dámy přicházející na ples za hudebního doprovodu tria
zobcových fléten  žaček  ZUŠ Frýdlant a pak už spolu s primátorem Liberce Jiřím Kittnerem
symbolickým startovním výstřelem i pro přítomnou Kateřinu Neumannovou ples zahájili.

Moderátoři Markéta Tallerová a Jan Čenský uvedli Big Band Felixe Slováčka, pustili na parket
tanečníky z Taneční klubu Koškovi, pak módní přehlídku v podání modelek REAS agency, s big
bandem si hodinku zazpíval skvělý Láďa Kerndl a v netradiční kreaci se představila liberecká
taneční skupina Takt.

(menší
rozlišení)

Když na vedlejší scéně rozjela své tříhodinové show liberecká country skupina
Sešlost, neodolal ani hejtman, aby si společně s muzikanty nezahrál na kytaru
a nezazpíval Báječnou ženskou, Blues Folsomské věznice nebo Posledního
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kovboje.

„Byla to zase nová zkušenost, ale s takovými profíky se hraje dobře. Je vidět, že umějí,“ poznamenal
na adresu kapely Petr Skokan.

“Tentokrát tu šlo opravdu asi o sešlost, dodal s úsměvem.

Půlnoční „krajskou“ tombolu, ceny totiž tvořily výrobky regionálních uměleckých škol,
zemědělců a potravinářů, losovali vedle hejtmana členové Rady libereckého kraje Hana
Králíčková, Antonín Scháfer, Radim Zika, Vladimír Richter a Vít Příkaský. Ty nejzajímavější si
odnesli Václav Kubeš

(menší
rozlišení)

z Liberce, který stráví jeden pracovní den s hejtmanem, dvacetiletá Lenka
Boháčková z Jablonce nad Nisou pojede na třídenní stáž do libereckého
Zastoupení v Bruselu a Jan Tandler z Liberce stráví tři dny na Krajských
dnech  LK 15. – 17. srpna na Máchově jezeře v Doksech.

Pódiovým ohňostrojem pak úspěšný 4. hejtmanský ples pomalu končil, i když mnoho
tanečníků se ještě dobře bavilo při diskotéce Pavla Baláže až do třetí hodiny ranní.

(menší rozlišení)
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